

## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS Campus Avançado Ipatinga Assuntos Institucionais Rua Maria Silva, 125 - Bairro Veneza - CEP 35164-261 - Ipatinga - MG 31997347688 - www.ifmg.edu.br

Resultado Final de Edital

## RESULTADO FINAL - RENOVAÇÃO DO EDITAL "Edital nº 10/2022 - Campus Ipatinga - Permanência e Auxílio Digital Tipo 2 -Regular" DO PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL DO

A Diretoria de Assistência Estudantil do IFMG torna pública a renovação dos auxílios do Edital "Edital nº 10/2022 - Campus Ipatinga - Permanência e Auxílio Digital Tipo 2 - Regular" do programa de assistência estudantil do IFMG.

## ESTUDANTES RENOVADOS

Conforme o item 7 do edital:

O estudante selecionado deverá assinar, junto ao setor responsável pela Assistência Estudantil do seu respectivo campus, o Termo de Compromisso de Adesão ao Programa de Assistência Estudantil, confirmando seu conhecimento sobre as normas e critérios que regem o mesmo. Para estudantes menores de 18 anos será necessária a assinatura do responsável legal.

O prazo para assinatura do termo de compromisso é de 3 dias úteis após a publicação do resultado.

## RESULTADO

Campus Ipatinga			
ESTUDANTE	AUXÍLIO PLEITEADO	AUXÍLIO ATRIBUÍDO	SITUAÇÃO
126.288.***-41	Bolsa permanência	Bolsa permanência 2	Deferido
127.925.***-80	Bolsa permanência	Bolsa permanência 2	Deferido
128.150.***-60	Bolsa permanência	Bolsa permanência 2	Deferido
128.150.***-60	Inclusão digital - Tipo 2	-	Indeferido
137.462.***-90	Bolsa permanência	Bolsa permanência 2	Deferido
137.462.***-90	Inclusão digital - Tipo 2	-	Indeferido
151.347.***-64	Bolsa permanência	Bolsa permanência 3	Deferido
151.347.***-64	Inclusão digital - Tipo 2	-	Indeferido
188.225.***-81	Bolsa permanência	Bolsa permanência 2	Deferido
188.225.***-81	Inclusão digital - Tipo 2	-	Indeferido
702.976.***-04	Bolsa permanência	Bolsa permanência 2	Deferido
705.196.***-83	Bolsa permanência	Bolsa permanência 2	Deferido

Ipatinga, 10 de abril de 2023.



Documento assinado eletronicamente por Alex de Andrade Fernandes, Diretor(a) Geral - Campus Avançado Ipatinga, em 10/04/2023, às 15:01, conforme art. 1°, III, "b", da assinatura eletronicamente por Alex de Andrade Fernandes, Diretor(a) Geral - Campus Avançado Ipatinga, em 10/04/2023, às 15:01, conforme art. 1°, III, "b", da letronicamente por Alex de Andrade Fernandes, Diretor(a) Geral - Campus Avançado Ipatinga, em 10/04/2023, às 15:01, conforme art. 1°, III, "b", da letronicamente por Alex de Andrade Fernandes, Diretor(a) Geral - Campus Avançado Ipatinga, em 10/04/2023, às 15:01, conforme art. 1°, III, "b", da letronicamente por Alex de Andrade Fernandes, Diretor(a) Geral - Campus Avançado Ipatinga, em 10/04/2023, às 15:01, conforme art. 1°, III, "b", da letronicamente por Alex de Andrade Fernandes, Diretor(a) Geral - Campus Avançado Ipatinga, em 10/04/2023, às 15:01, conforme art. 1°, III, "b", da letronicamente por Alex de Andrade Fernandes, Diretor(a) Geral - Campus Avançado Ipatinga, em 10/04/2023, às 15:01, conforme art. 1°, III, "b", da letronicamente por Alex de Andrade Fernandes, Diretor(a) Geral - Campus Avançado Ipatinga, em 10/04/2023, às 15:01, conforme art. 1°, III, "b", da letronicamente por Alex de Andrade Fernandes, Diretor(a) Geral - Campus Avançado Ipatinga, em 10/04/2023, às 15:01, conforme art. 1°, III, "b", da letronicamente por Alex de Andrade Fernandes, Diretor(a) Geral - Campus Avançado Ipatinga, em 10/04/2023, às 15:01, conforme art. 1°, III, "b", da letronicamente por Alex de Andrade Fernandes, Diretor(a) Geral - Campus Avançado Ipatinga, em 10/04/2023, às 15:01, conforme art. 1°, III, "b", da letronicamente por Alex de Andrade Fernandes, Diretor(a) Geral - Campus Avançado Ipatinga, em 10/04/2023, às 15:01, conforme art. 1°, III, "b", da letronicamente por Alex de Andrade Fernandes, Diretor(a) Geral - Campus Avançado Ipatinga, em 10/04/2023, às 15:01, conforme art. 1°, III, "b", da letronicamente por Alex de Andrade Fernandes, Diretor(a) Geral - Campus Avançado Ipatinga, da letronica



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs informando o código verificador 1515988 e o código CRC 6FD3FBBB.

23208.001236/2022-56 1515988v1